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Занятия по физике у Тони начинаются ровно в 15:00. Перед тем как войти в класс, она 
посмотрела на настенные часы в школьном коридоре. На сколько секунд Тоня опоздала на 
занятия? 

 
 
Ответ: _____________________________ с. 
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Катаясь на велосипеде, мы разгоняемся, прикладывая усилие к педалям и раскручивая тем 
самым колёса. Но, выехав на ровный участок дороги, мы можем некоторое время не крутить 
педали, а велосипед при этом будет катиться сам собой. На каком механическом свойстве тел 
основано это явление? В чём состоит это свойство? 
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Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

 
 

 
 

Ивану необходимо добраться на машине из Москвы в Санкт-Петербург за 11 часов. С какой 
минимальной средней скоростью он должен ехать, если длина выбранной им дороги 704 км? 
 
Ответ: _____________________________ км/ч. 
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Игорь гуляет с собакой, которая бегает по прямой дорожке в парке. Пользуясь графиком 
зависимости координаты собаки от времени, определите её координату через 40 секунд.  

 
 
Ответ: _____________________________ м. 
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Играя в кондитерский магазин, подружки взвешивали на рычажных весах две шоколадные 
плитки одинакового размера (без обёрток). Для того чтобы уравновесить первую плитку 
шоколада, им понадобились одна гирька массой 40 грамм и две гирьки массами по 10 грамм 
каждая. Для взвешивания второй плитки им понадобились одна гирька массой 40 грамм, 
одна массой 20 грамм и одна массой 10 грамм. Подружки сообразили, что один шоколад был 
пористым, а второй – более плотным. Чему была равна масса плитки пористого шоколада? 
 
Ответ: _____________________________ г. 
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Направляясь на день рождения к Насте, Дима купил в магазине связку из 11 воздушных 
шаров. Но, выйдя на улицу, он обнаружил, что из-за низкой температуры на улице объём 
шариков уменьшился. Дима предположил, что плотность газа в шариках при охлаждении 
увеличилась в 1,1 раза. Определите, на сколько литров уменьшился при этом суммарный 
объём шаров, если предположение Димы верно, а исходный объём одного шарика был равен 
5 л? 
 
Ответ: _____________________________ л. 
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